

# FELHÍVÁS

egyedi kérelem benyújtására

## Útmenti keresztek 2021. évi költségvetési támogatása

### NKER-KP-1-21

Magyarország Kormányának célja hazánk megújítása, nemzetünk megerősítése. Munkájában támaszkodik a magyarországi nemzetiségekre.

A Magyarországon élő őshonos nemzetiségek életében és identitásuk őrzésében jelentős szerepe van a keresztény hitnek és az egyházi közösségekhez tartozásnak.

Ennek fényében a **Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának** (a továbbiakban: Államtitkárság) **célja**, hogy a Felhívás közzétételével felmérje azon támogatási igényeket, amelyek a 2021. költségvetési év során a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán **nemzetiségek** (a továbbiakban: a felhívás körébe tartozó nemzetiségek) **hitéletében mindenkor meghatározó szerepet betöltő útmenti keresztek felújítását, illetve újak állítását szolgálják.**

A XI. Miniszterelnökség fejezet 2021. évi költségvetésében a 30/1/31/1. *Nemzetiségi szakmai támogatások* megnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat (a továbbiakban: előirányzat) terhére jelen felhívás keretében nyújtandó egyedi támogatások célja **a felhívás körébe tartozó nemzetiségek (hazai nemzetiségi közösségek) identitásának megőrzése érdekében vállalt kulturális, köznevelési, tudományos, hitéleti és közösségépítő célok megvalósításának támogatása.**

A költségvetési támogatás a **2021. január 1. – 2021. december 31. között** megvalósuló tevékenységre nyújtható.

**Az igényelhető támogatás minimális összege: 200.000 forint**

**Az igényelhető támogatás maximális összege: 3.000.000 forint**

**Jelen felhívás keretében egy szervezet egy támogatási igényt nyújthat be. Egy támogatási igény több útmenti kereszt felújítására, illetve több új kereszt állítására irányulhat.** Támogató az igényeltnél alacsonyabb támogatási összeget is megállapíthat azzal, hogy a támogatás összege ebben az esetben sem lehet kevesebb 200.000 forintnál.

#### **A támogatási kérelem benyújtására jogosultak köre:**

- a felhívás körébe tartozó nemzetiségek települési és területi nemzetiségi önkormányzatai;
- az alapító okiratban rögzített alaptevékenységeként nemzetiségi feladatot ellátó, a felhívás körébe tartozó nemzetiségekhez kapcsolódó tudományos, kulturális, hagyományörző, muzeális és közgyűjteményi tevékenységet folytató költségvetési szerv (múzeumok, közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállítóhelyek, tájházak, nyilvános könyvtári tevékenységet folytató intézmények);
- a létesítő okiratában rögzített cél szerint konkrétan a felhívás körébe tartozó nemzetiséghez kapcsolódó kulturális, oktatási, hagyományörző tevékenységet folytató civil szervezetek, közalapítványok,
- a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény alapján bevett egyházak, ill. ezen egyházakhoz tartozó belső egyházjogi személyek, amelyek saját, önálló bankszámlaszámmal rendelkeznek (GFO 55).

Kérjük, hogy a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény alapján bevett egyházak, ill. ezen egyházakhoz tartozó belső egyházi személyek az *adott nemzetiségi közösséggel együttműködve nyújtsák be támogatási igényüket.*

**FIGYELEM!** A támogatás folyósításához a kereszt helyrajzilag meghatározott területe tulajdonosának hozzájárulása szükséges a felújításhoz vagy az új kereszt állításához (5 éves fenntartási kötelezettséggel).

#### **A támogatási kérelmek benyújtása:**

A támogatási kérelmet **elektronikus úton** lehet benyújtani Nemzetpolitikai Informatikai Rendszerben (rövidítve: NIR). Az internetes felület a **Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (a továbbiakban: Alapkezelő) honlapján (<http://www.bgazrt.hu>) található „NIR belépési pont”-on keresztül érhető el.

**A Felhívás további részleteiről az Alapkezelő honlapján közzétett útmutató nyújt tájékoztatást, amelynek részletes tanulmányozását javasolja Államtitkárságunk.**

Az internetes felületen a felhívás kódját kiválasztva nyílik lehetőség a támogatási adatlap kitöltésére. Az adatlap kitöltésében, illetve a regisztrációval nem rendelkező kérelmezők részére a regisztrációval kapcsolatban felmerülő kérdésekben az Alapkezelő munkatársai az alábbi elérhetőségeken nyújtanak segítséget: telefon: +36/1-795-5400 vagy email: [nemzetiseg@bgazrt.hu](mailto:nemzetiseg@bgazrt.hu).

**A támogatási kérelmek benyújtására a NIR-ben 2021. január 28. csütörtök 8:00 órától van lehetőség.**

**A támogatási kérelem elektronikus benyújtásának határideje:**

**2021. március 1. hétfő 23 óra 59 perc**

**FIGYELEM!** A támogatási kérelem benyújtásakor rendszerhasználati díj befizetése nem szükséges.

#### **A támogatni kívánt kérelmezők értesítése:**

A Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára írásban értesíti a támogatni kívánt kérelmezőket.

A támogatással kapcsolatban a további információk <https://bgazrt.hu/tamogatasok/nemzetisegi-tamogatasok/> internetes felületen érhető el. A támogatást igénylők a támogatásra a támogatási jogviszony létrejöttével szereznek jogosultságot, a támogatási összeg kifizetésére a támogatási jogviszony létrejöttét követően támogatási előleg formájában kerül sor. Az előirányzat pénzügyi lebonyolítását és a támogatási jogviszony létrehozásával kapcsolatos feladatokat az Alapkezelő végzi.

Budapest, 2021. január 25.

